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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 14 

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ.5/2020 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

 ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

ΘΕΜΑ: Πρόταση για διεξαγωγή ενός κύκλου διαδικτυακών σεμιναρίων με θέμα την 

Πανδημία και τις συνέπειές της σε διάφορους τομείς. 

 

Στη Λάρισα, σήμερα  18η του μηνός Δεκεμβρίου, του έτους 2020, ημέρα  Παρασκευή και 

ώρα 18.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε 
συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 36451/14-09-2020 πρόσκληση του Προέδρου του 
Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων. 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.: 1) Κατρανάς Γεώργιος ως Πρόεδρος, 2) Αθανασιάς 

Γεώργιος, 3) Αντωνούλης Αγαμέμνων, 4) Βαρβαρέσσος Θεοφάνης, 5) Γιάγκα Ανθή – 

Σωτηρία, 6) Γκουσγκούνη Αικατερίνη, 7) Γουγουλιάς Βασίλης, 8) Δαδιώτης Αναστάσιος, 9) 

Δημοβέλης Ελευθέριος, 10) Ζαχαρία Εύη, 11) Καφαλή Μάγδα, 12) Κουτσολέλος Δημήτριος, 

13) Κωστούλης Απόστολος – Μάρκος, 14) Λαδόπουλος Δημήτριος – Αλέξανδρος, 15) 

Μαϊμάρης Δημήτριος, 16) Μπέτσος Νικόλαος, 17) Νικούλη Ελευθερία 18) Παπαλάμπρος 

Αντώνιος, 19) Παππάς Ευάγγελος, 20) Ρεμπάπης Ευάγγελος, 21) Σαργκάνης Αθανάσιος – 

Παρασκευάς, 22) Σκάρπου Χριστίνα, 23) Στεργίου Έλλη, 24) Τσαμέτη Αγγελική, 25) 

Τσιαντού Κυριακή, 26) Τσιβάκας Λάζαρος, 27) Τσιουμάνης Γεώργιος, 28) Χαλβαντζάρα 

Στυλιανή, 29) Χαρούλη Μυρτώ 

Και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Νεολαίας κ.κ.: 1) Majd Aldin, 2)Αναστασίου 

Λάμπρος, 3) Αποστόλου Κωνσταντίνος, 4) Αργύρης Παναγιώτης, 5) Γιούτσας Δημήτριος, 6) 

Γκούμα Μαρία, 7) Ελένης Κωνσταντίνος, 8) Ζαρίδης Μιχαήλ, 9) Καρανίκας Γεώργιος - 

Αλέξανδρος, 10) Κατσάνου Ευθαλεία,  11) Κρεμαστάς Αθανάσιος, 12) Λαγός Ευστάθιος, 13) 

Λάζος Ευάγγελος, 14) Μαγουλιώτης Δημήτριος, 15) Μουλάς Πασχάλης, 16) Νασιόπουλος 

Ευάγγελος, 17) Ποιμενίδου Ελένη, 18) Ρεντοπούλου Κωνσταντία – Αρετή, 19) Σιαπαρδάνη 

Μυρτώ, 20) Στεφοπούλου Σωτηρία, 21) Τσιαμούρας Δημήτριος, 22) Τσούτσας Άγγελος – 

Μιχαήλ, 23) Φλώρος Γεώργιος, 24) Χαμονικολάου Μαρία, 25) Χατιλάρι Παύλος, 26) 

Ψαριανός Αλέξανδρος 

 

 



 

Σελίδα 2 από 3 
 

Θέμα: Πρόταση για διεξαγωγή ενός κύκλου διαδικτυακών σεμιναρίων με θέμα την 

πανδημία και τις συνέπειές της σε διάφορους τομείς 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση του κ. Κατρανά 

Γεώργιου, Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας η οποία είχε ως εξής: 

 

Ως Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας, και όπως αποδεικνύουμε μέχρι σήμερα, φιλοδοξούμε να 

αγγίξουμε καίρια ζητήματα της καθημερινότητας που αφορούν τους νέους αλλά και την πόλη 

μας ευρύτερα. Ένα από τα θέματα αυτά ίσως και το πιο σημαντικό αυτή την περίοδο είναι η 

πανδημία και το πως αυτή έχει επηρεάσει τις ζωές μας. Για το λόγο αυτό, προτείνω τη 

διοργάνωση μιας σειράς διαδικτυακών σεμιναρίων με τη μορφή ημερίδων ή διαδικτυακών 

συζητήσεων, από όλες τις επιτροπές του ΔΣΝ με θέμα την Πανδημία και τις συνέπειές της σε 

διάφορους τομείς όπως για παράδειγμα στην κινητικότητα στην πόλη, στην ψυχική υγεία των 

πολιτών, στις επιχειρήσεις, στον πολιτισμό κλπ. Τα webinars προτείνω να ξεκινήσουν από τη 

Δευτέρα  11 Ιανουαρίου 2021 και να διοργανώνονται ανά 15 ημέρες από κάθε επιτροπή ή 

από συνεργασίες επιτροπών. Προτείνω επίσης, οι εισηγητές να είναι καταξιωμένοι του 

κλάδου από τον οποίο θα προέρχονται είτε επαγγελματίες, επιστήμονες, υφυπουργοί κλπ. Η 

προώθηση να γίνει ως ένας κύκλος από webinars που θα διοργανώσει το Δημοτικό 

Συμβούλιο Νεολαίας, σε συνεργασία με το σχέδιο «Λάρισα, η πόλη που μαθαίνει». Για τη 

συμμετοχή των ενδιαφερομένων στον κύκλο των webinars, να απαιτείται προεγγραφή σε 

ειδική φόρμα και να σταλούν βεβαιώσεις παρακολούθησης σε όλους τους συμμετέχοντες. 

 

προέβη σε συζήτηση της παραπάνω πρότασης και 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Τη διεξαγωγή κύκλου webinars, ο οποίος θα ξεκινήσει την 11η Ιανουαρίου. Σε αυτό 

το πλαίσιο, κάθε επιτροπή ή οι επιτροπές συνεργαζόμενες μεταξύ τους θα αναλάβουν την 

προετοιμασία και διεξαγωγή με θεματική η οποία θα σχετίζεται με το κατά πόσο 

επηρεάστηκε θέμα ενδιαφέροντος της επιτροπής ή των επιτροπών κατά τη διάρκεια της 

πανδημίας. Οι διαδικτυακές συζητήσεις θα λαμβάνουν μέρος κάθε 15 ημέρες, έως ότου να 

παρουσιαστούν οι θεματικές όλων των επιτροπών.  

 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                  Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                 ΤΑ ΜΕΛΗ  
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ΚΑΤΡΑΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ               ΤΣΙΑΝΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 


